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Почнемо з того, що традиція татуювання, або іншими 
словами «нанесення на тіло людини візерунків і 
малюнків шляхом наколів на шкірі і введення в них 
фарби", йде корінням в глиб тисячоліть. Ще задовго до 
появи архітектури, музики наші предки прикрашали своє 
житло наскальними малюнками, а тіло - татуюванням. 







Тату — термін, запозичений із полінезійської мови. На 
діалекті Таїті слово «татау» позначає «малюнок». 
У англійську мову це слово ввів нглійський 
мандрівник Джеймс Кук. Він вжив його в звіті про 
навколосвітню подорож, опубліковану в 1773 році. До 
цього татуювання в Європі не виділялася окремою 
назвою. Використовувані до того терміни ідентифікували 
її з іншою технікою безпосередньої прикраси і 
позначення людського тіла або були запозиченнями 
з жаргону різних суспільних груп.



Я  обрала таку тему тому, що саме 
буквально за останні кілька років всі різко 
змінили своє ставлення до татуювання - і як 
до культури, і просто як до малюнків на тілі 
у друзів і знайомих. Татуюванням 
перестали хизуватися, їх перестали боятися, 
забороняти або робити як протест. Тепер 
це практично норма, що глибоко проникла 
в наше повсякденне життя і масову 
культуру.



Сьогодні великою популярністю користуються саме 
татуювання на релігійну тематику. Ця тематика 
проникла у різноманітні стилі татуювання, а 
релігійні символи, сюжети, молитви та інше стали 
все частіше зображуватися на носіях. Не говоряи 
уже про давні традиційні релігійні татуювання, які 
популярні на сьогодні не менше, ніж тисячоліття і 
тисячоліття тому.



Щодо статистики: варто вказати, що більшість ранніх 
європейських татуювань і по сей день у вигляді фрагментів шкіри, 
що відносяться до XYIII-XIX століть і виставлених в різних 
музеях, включають релігійні мотиви. І цілком може бути, що 
пілігрими і мандрівники, які поверталися з Палестини, сприяли 
широкому розповсюдженню і відродженню цієї традиції в XIX 
столітті. 
А сьогодні, наприклад, київський тату-майстер Віталій Дергалюк, із 
7ми річним стажем вказує, що "С религией связана примерно 
каждая десятая. В основном это какие-то символы или кресты, 
которые становятся для носителей оберегом, чем-то вроде 
нательного крестика. Часто религиозные татуировки набивают в 
память об умершем родственнике — например, просят нарисовать 
руки, сложенные в молитве, а рядом имя или инициалы 
покойного". 



Одразу хочу сказати щодо відношення релігій до 
татуювання. Так іудаїзм, християнство та іслам виступають 
проти тату.  Основою для цього виступає Біблія
«Ради умершего не делайте нарезов на теле вашем и не 
накалывайте на себе письмен. Я Господь (Бог ваш).» (Лев. 19:28)

В Ісламі також за мусульманськими законами заборонено 
наносити будь-які татуювання на тіло, це є гріхом Харам, де 
харам - це заподіяння собі болю і шкоди здоров'ю. А також тату 
для мусульман є запереченням волі Аллаха, адже Всевишній 
створив їх такими якими вони є і не повинні змінювати своє 
тіло.



Дуже затребувана символіка християнства: зображення 
ангелів, хрестів, схрещені в молитві руки. Серед безлічі 
варіантів найчастіше набивають татуювання у вигляді 
розп'яття Ісуса Христа, виконаних в чорному монохромі. 
Зрідка додають червоний тон. Таке зображення нерідко 
супроводжується кількома рядками з Біблії. Образ Діви 
Марії, матері Ісуса, також популярний серед татуювань 
цього жанру. В цьому випадку зазвичай зображують жінку, 
що молиться із сумним обличчям. Є велика кількість 
різноманітних тату на цей мотив. Деякі роблять вибір на 
користь щита Давида або висловів на івриті.















Американський священник відкрив у церкві 
тату-салон



Священик зі штату Мічиган, Стів Бентлі, відкрив у своїй церкві тату-салон. 
Таким чином він сподівається привести туди людей, які відчувають себе 
некомфортно в традиційній обстановці храму. Священик неодноразово 
піддавався критиці за свою діяльність, але не вважає, що татуювання 
порушують норми моралі. У самого Бентлі їх дві, при цьому одну з них він 
зробив в церкві.
Стів Бентлі: «Татуювання - видатний вид сучасного мистецтва. Я не думаю, 
що їх треба асоціювати з наркоманією або порнографією ».
Священик заявив, що стурбований тим, що церква не використовує свою 
будівлю для інших видів діяльності і що потрібно змінювати ставлення до неї 
лише як до місця для молитви.



Салон релігійного тату міститься в монастирі святого 
Марка. 
Невеличка церква святого Марка у середмісті Єрусалиму 
на перехресті вулиць Святого Марка та Арарат, за 
переданням, є першою християнською церквою на 
планеті. Саме тут мала відбутися таємна вечеря Ісуса 
Христа з апостолами. Наразі ж у святому місці діє не лише 
монастир, а й салон тату. 





Особливу роль в історії мистецтва 
татуювання належить японській і 
полінезійській традиціям. Так 
полінезійський орнамент «моко» і дракони 
з стародавніх японських легенд були 
найпопулярнішими серед тату майстрів аж 
до початку 90-х років 20го століття.
Сьогодні, як ніколи раніше, тату стало 
явищем масової культури. 



Полінезійське татуювання
Найчастіше малюнки даного напрямку є морських тварин, які 
символізують полінезійських міфічних богів: Бога-рибу, Бога-
акулу, Бога-ящірку і інших. Вважається, що людина, яка обрала 
собі тату з одним з цих істот, таким чином, вибирає собі 
покровителя, здатного захистити його від тих чи інших напастей.
Зрозуміло, в наш час стиль тату Полінезія зазнав деяких 
видозміни і зображення перестали наділятися тим глибоким 
змістом, який вони носили раніше. Але, тим не менш, вони як і 
раніше зачаровують химерною грою ліній. Тому багато хто 
замовляє їх тепер не з практичних, а більше з естетичних 
міркувань.







Японське татуювання
Провідними релігійними темами є фігури другорядних 
буддійських богів, зустрічалися і міфологічні фігури, 
народні герої, святі, самураї і ченці, куртизанки, гейші, 
актори театру «Кабукі» і борці сумо. Характерною 
рисою японського татуювання завжди було уявлення 
втілених в портретах особистостей під кутом зору «три 
чверті» і ніколи- фронтально, що відповідав прийнятому 
в «укийо-е» принципу.



Отже, серед релігійних мотивів переважають буддійські. Це і 
молитви, і повноформатні зображення. Але Будду вони не 
зображують. Японці зображують Ніо - двох потужних божеств 
досить страшної зовнішності, призначенням яких
є захист вчення Будди від будь-яких посягань.
Іншим популярним персонажем цього типу є бодхісатва Каннон, 
яке в Індії, на батьківщині буддизму, як і всі бодхісаттви - істота 
безстатева, але в Кітаї та Японії набуло виду богині милосердя.

Надзвичайна колоритна фігура Фудо - оборонця буддійського 
раю, що тримає в правій руці охоплений полум'ям меч, а в лівій - 
мотузку. Меч потрібен йому, щоб боротися з ворогами вчення, а 
мотузка - щоб витягати з її допомогою з біди тих, хто того 
потребує.



Ніо



Фудо



Каннон



Часто зображують різних міфологічних 
істот







Народ рамнамі в Чхаттісгархі, Індії, 
татуюють по всьому тілу ім'я бога Рами. 
Такий обряд існує ще з 1890-х років, який 
став домінуючою силою в релігійному 
житті штату. Мета даного звичаю полягає в 
відданості народу богу Рама.







Буддійські тату



Тату Будди можна сьогодні актуальне 
не тільки серед буддистів, але і в 
середовищі пересічних світських 
громадян багатьох країн світу.





Символ Дзен асоціюють з Дзен-буддизмом 
і японською каліграфією. 
Найбільш привабливим малюнком Дзен у 
майстрів вважається Енсо (дзен-коло). 
Воно є символом цілісності, завершеності, 
циклічного характеру буття. 





Індуїзму теж приділено велику увагу в мистецтві 
татуювання. Перше місце за популярністю займає 
символ Ом («слово сили», первісна мантра). Він 
уособлює трьох богів Тримурти: Вішну, Брахму і 
Шиву. Так само на тіло часто наносять зображення 
лотоса. Значення цієї квітки дуже велике в релігії. 
Воно може трактуватися по-різному і позначати 
життя людини і його смерть, красу всій неосяжній 
всесвіту або ж просто духовну чистоту
.





Іудейські тату. 
Найпопулярнішою є зірка Давида. 
Сьогодні вже визначилися класичні місця 
для неї: це спина або верхня частина руки, 
плече і передпліччя. Так підкреслюється 
особливе, шанобливе ставлення до всього, 
що стоїть за цим знаком.







Також поширеною є тату «хамси» у жінок



Тату ацтеків 
В даний час ацтекські татуювання 
популярні не тільки через сенс, а також 
завдяки незвичайному, барвистому 
зовнішньому вигляду. Зображення може 
бути не тільки кольоровим, а й чорно-
білим. 





Славянські язичницькі тату



Неможливо не згадати різноманітні тату 
сатанинського забарвлення із символом 
Бафомета





Татуювання                               у в’язниці




